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GEMEENTERAADSFRACTIE BORNEM 

 

 

      Bornem, 08 juni 2017 
 
 
Ter attentie van de voorzitter van de gemeenteraad van Bornem 
 
Onderwerp: Gemeenteraad dd. 13/06/2017 – indiening aanvullend agendapunt 
 
Geachte voorzitter, 
 
Betreft: Fusieperikelen Klein-Brabant 
 
Met het nieuws over de fusie tussen de buurgemeenten Sint-Amands en Puurs, hebben we 
ondertussen in de pers tal van verklaringen mogen lezen over de al dan niet betrokkenheid van 
Bornem in dit hele verhaal. Deze verklaringen, die over de gemeentegrenzen heen gegooid worden, 
illustreren nogmaals waarom de Vlaming zijn buik vol heeft van de politiek. Met akkoorden in 
achterkamertjes, tegenstrijdige uitlatingen en over-en-weer vliegende beschuldigingen zijn we helaas 
weer helemaal terug in de oude politieke cultuur van weleer. 
 
Voor N-VA Bornem verdienen de Bornemnaars beter en moeten zij de kans krijgen om zelf hun 
mening te vormen op basis van objectieve gegevens en niet via voorgekauwde verklaringen en flashy 
websites. Met de vele gemeentelijke uitdagingen van de toekomst is een schaalvergroting op termijn 
onvermijdelijk. Transparantie voor en betrokkenheid van de Bornemnaars moeten volgens ons 
hierbij op de eerste plaats komen.  
 

 Is het Bornemse gemeentebestuur betrokken bij de fusiegesprekken tussen Sint-Amands en 
Puurs en welke houding heeft zij daarin aangenomen? 

 Is het Bornemse gemeentebestuur bereid om in alle openheid rond de tafel te gaan zitten 
met Sint-Amands en Puurs met het oog op een eventuele fusie van de 3 Klein-Brabantse 
gemeenten en zo de Bornemnaars te allen tijde objectief op de hoogte te houden? Als 
ondersteuning roepen wij dan ook alle Bornemse politieke partijen op hun standpunt 
hierover bekend te maken. 

 
Mogen wij u verzoeken deze vragen toe te voegen aan de agenda van de volgende gemeenteraad? 
 
Namens de N-VA fractie, 
Hoogachtend, 
 

 
Kristof Joos 
Fractievoorzitter N-VA 
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